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Цель: Закрепление знаний детей о ВОВ и празднике «День победы».

Задачи:
1. Расширять знания детей о жизни людейв годы ВОВ ;

2. Развивать ловкость, сообразительность и умение выразительно рассказывать стихотворения о войне;
3. Воспитывать патриотические чувства.

Оборудование и инвентарь: корзины, кубики, флажки, костюмы, фуражка, музыкальное сопровождение.

Ход мероприятия:
Под фонограмму песни Д. Тухманова «День Победы» дети входят в группу и становятся полукругом и читают стихотворения.
1. Сегодня праздник -День Победы!

Счастливый праздник – день весны,

В цветы все улицы одеты

И песни звонкие слышны.

2. Что такое День Победы?

Это утренний парад:

Едут танки и ракеты,

Марширует строй солдат.

3. Что такое День Победы?

Это праздничный салют,

Фейерверк взлетает в небо,

Рассыпаясь там и тут.

4. Это фрукты и конфеты,
Это запахи весны…

Что такое День Победы?-

Это значит нет войны.

Ведущая: День Победы – самый великий и серьезный праздник для России. 22 июня 1941 года на нашу страну напали враги – фашисты. Огромная хорошо вооруженная фашистская армия покорила многие государства Европы и стремилась поставить на колени нашу великую Родину. Фашисты думали , что они самые главные в мире, а все остальные люди должны им подчиняться. Началась Великая Отечественная война, которая продолжалась четыре года. На борьбу с фашистами поднялся весь народ.
5. Шел солдат, слуга Отчизны,

Шел солдат во имя жизни,

Землю спасая, мир защищая,

Шел вперед солдат!
Ребята, а вы хотите побыть солдатами? Тогда давайте построимся в одну шеренгу и рассчитаемся на первый второй. Команды постройтесь за своими командирами и приготовьтесь проходить военные испытания.
Первое испытание называется «Перенеси снаряд».Посмотрите перед каждой командой стоят ящики со снарядами(кубики),первому участнику нужно одеть пилотку взять снаряд и перенести его на полебоя(обруч),затем вернуться к команде передать пилотку следующему и встать в конец колонны.
В годы войны были такие солдаты, которые назывались разведчиками. Они должны быть очень внимательными и осторожными. Второе испытание «Передай незаметно».  Ребята, встаньте в круг плечом к плечу и под музыку передавайте фуражку у себя за спиной так, чтобы водящий не заметил, у кого фуражка.Как только музыка останавливается, угадывается ,у кого находится головной убор. Если водящий угадал то у кого была фуражка одевает ее и по кругу идет военным маршем , остальные хлопают. По считалочки выбираем водящего.
На войне солдатам нужно быть дисциплинированными и четко выполнять действия. Третье испытание «Военное движение». Сейчас встаньте в одну линию и точно повторяйте движения командира под военную музыку. Командира выбираем по считалочки.
Солдат от боевых ран спасали мед. сестры. Следующее задание «Перевяжи солдата».Сейчас девочки будут мед.сестрами и перевязывать раны нашим солдатам.
Между сражениями была передышка и в эти минуты выступали перед солдатами артисты для поднятия боевогодуха. Сейчас наши артисты прочитают стихотворения.
6. Праздничный флаг в небеса поднимая,

Входит на площадь Девятое мая.

Город в парадную форму одет,

Даже у солнца торжественный цвет.

Этот святой героический праздник

Поровну делят прадед и правнук.

Воинов хочет обнять вся страна,

С гордостью глядя на их ордена.

7. Растаял утренний туман, красуется весна…

Сегодня дедушка Иван начистил ордена.
Мы вместе в парк идем встречать

Солдат седых ,как он.

Они там будут вспоминать свой храбрый батальон.

Споют о мужестве друзей, что в землю полегли,

споют о Родине своей , что от врагов спасли.

Ведущая: Мы должны помнить о воинах героях и о мирных людях, которые трудились в тяжелые годывойны ,приближая великую победу .9 мая ровно в семь часов вечера начинается Минута молчания. В эту минуту мы молчим и думаем о тех , кто   спас  мир от фашизма , о тех благодаря кому мы сейчас живем в прекрасной и мирной стране.
8. 9 мая!Восторги и боль!

Поздравить тебя с Днем победы позволь!

Сирень, вишни, яблони брызнули цветом

Всем, кто воевал благодарны за это.

Пускай на минуту умолкнут все речи,

И в память о них зажигаются свечи.

Прошу всех встать. Минута молчания.

Ведущая: А вечером, когда стемнеет, начинается салют Победы. Взлетают в небо разноцветные огни, рассыпаются на множество сверкающих искр. Люди смотрят на эту красоту и радуются.
9. Скорей, скорей одеться, скорей позвать ребят.

В честь праздника Победы орудия палят.
Вокруг все было тихо, и вдруг салют! Салют!

Ракеты в небе вспыхнули и там, и тут.

На улицу, на улицу все радостно бегут,

Кричат «Ураааа!» Любуются на праздничный салют.

10. Пусть не будет войны никогда!

Пусть спокойно уснут города,

Пусть сирены пронзительный вой 

Не звучит над моей головой.

11. Ни один пусть не рвется снаряд,

Ни один не строчит автомат.

Оглашают пусть наши леса

Только птиц и детей голоса.

Пусть спокойно проходят года

Вместе: Пусть не будет войны никогда.
Исполняется «Песня о мире».
Ведущая: Не забывайте о подвигах ветеранов и помните всегда о великом празднике «День Победы»!
